



Du-te și spune-i: Tu nu ești dintre oamenii Iadului, ci ești tu dintre oamenii Paradisului”

Anas ibn Malik (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a observat absența lui Thabit ibn Qays, iar un bărbat a spus: „O, Mesager al lui Allah, eu îți voi aduce vești de la el”. Acesta a plecat la el și l-a găsit stând în casa lui, cu capul plecat. El a spus: „Ce e cu tine?” Iar Thabit i-a răspuns: „Un lucru rău. El obișnuia să-și ridice vocea peste vocea Profetului și astfel toate faptele sale bune au fost anulate și el este dintre oamenii Iadului”. Omul s-a întors și i-a spus Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) că el a spus așa și așa. Apoi, bărbatul s-a întors la Thabit cu vestea cea bună. El a spus: „Du-te și spune-i: Tu nu ești dintre oamenii Iadului, ci ești tu dintre oamenii Paradisului”.

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a observat absența lui Thabit ibn Qays (Allah să fie mulțumit de el) și a întrebat despre el. Atunci, un bărbat a spus: Eu îți voi aduce vești despre el și despre motivul absenței lui. El a mers la acesta și l-a găsit în casă, cu capul plecat și trist. L-a întrebat: Ce e cu tine? Atunci, Thabit i-a vorbit despre situația rea în care el se afla, pentru că obișnuia să ridice vocea peste vocea Profetului, iar Allah i-a amenințat pe cei care fac aceasta că faptele lor vor fi anulate și că ei se vor afla printre oamenii Iadului. Apoi, omul s-a întors la Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și i-a spus despre aceasta. Atunci, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a poruncit să se întoarcă la Thabit și să-i dea vestea cea bună că el nu era unul dintre oamenii Iadului, ci unul dintre oamenii Paradisului. Acest lucru se datora faptului că vocea lui era în mod natural puternică și tare și pentru că el era vestitorul Mesagerului lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și al Ansarilor.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/65073>

